

千名法轮功学员联合国前请愿

3月19日周一上午，来自欧洲及世界各地的一千多名法轮功学员在日内瓦联合国总部前的两个大草坪上炼功请愿，呼吁联合国及国际社会继续关注中国政府对大陆法轮功学员基本人权的严重侵犯，并帮助制止江泽民一夥的已持续近两年的对法轮功学员的犯罪行为。

炼功于上午9点半开始。在联合国正对面的草坪上大多为欧洲的西人学员。侧面的草坪上为来自北美等地的学员。在学员炼功期间，不断有车流从两块草坪间的马路上驶过而见证了这一非同寻常的炼功场面。有多家电视台、电台和报纸的记者前来采访。

在草坪旁边，学员们放置了许多关于大陆学员遭受迫害的展板。学员们还打出了“法轮大法”，“真善忍”等横幅。一个蓝色的横幅上用英、法文写着，“请停止迫害法轮功”。

一千多位法轮功学员在安祥

的炼功音乐中连续将法轮功五套功法演练了两遍。炼功请愿活动于中午12点圆满结束。下午，大家将分头在日内瓦五个公园炼功洪法。

法轮功学员在日内瓦的大型法会和炼功请愿活动，更加让世人看清江泽民一夥残酷迫害的是一群多么和平、善良的民众。世界上会有越来越多的善良的人们站出来制止江泽民等的犯罪行为。



德国支持法轮功的呼声愈来愈高

目前在德国越来越多的人关注和支法轮功，反对中国政府对法轮功的残酷镇压。尤其是在德国知识界和政界中支持法轮功的呼声愈来愈高。

德国许多高等院校的教授们纷纷提名李洪志老师为今年度的诺贝尔奖的获奖者。他们对中国政府镇压和平向善的群众感到震惊，对李洪志老师倡导的真、善、忍的修炼原则十分称赞，且深为法轮功学员的大慈大悲的精神所信服，并希望通过他们的提名以声张正义，制止邪恶。

与此同时德国政界人士也设法采取措施，以帮助法轮功。在三月份日内瓦国际人权会议召开前，已有市长和德国国会议员签署了呼吁信，向德国政府呼吁，帮助在中国受迫害的法轮功学员，制止中国政府的镇压。在信中他们明确提出：

加拿大22团体召开记者会 促政府在人权会议上采取行动

世界日报温哥华讯--22个非政府组织23日上午在西门菲沙大学海港中心举行记者会，敦促加拿大签署一份美国向联合国人权署提交的谴责北京侵犯人权的提案。

设在日内瓦的联合国人权署每年春季开会商讨国际人权事务，美国将在今年的会议上连续第三年提交一份谴责中国大陆政府侵犯国际公认的人权标准的决议草案。该份提案引用美国国务院2000年度人权报告指出，北京镇压藏传佛教和基督教的宗教活动，以及法轮功学员的修行。

反种族世界大会代表塞迪库恩和温哥华华裔加人协会代表黄煜文先后发言。黄说：加拿大前外长艾思和非去年未在该提案上签字，希望政府今年再做审度，今年的情况与1993年十分相似，当时中国大陆也在争办奥运，继续恶化的人权状况显然已成为北京主办奥运的主要障碍。

江泽民连续四年被列为新闻界十大公敌

星岛日报3月20日综合消息，在美国一个保护记者委员会发布的年度报告中，中国国家主席江泽民连续第四年被列为世界新闻界“十大公敌”之一。这个提倡新闻自由的机构在“公元二千年新闻界所受攻击”报告中说，中国“恶劣的新闻自由记录在继续恶化”。

报告说，江泽民虽然在设法使中国大

释放关押在监狱，精神病院，劳教所的
法轮功修炼者，

要求在中国有信仰的自由，

撤销中国政府对法轮功创始人李洪志先生于一九九九年七月二十八日下的通缉令。

德国各大党派都已先后谴责了中国政府对法轮功的迫害及对人权的伤害。

德新社2001年3月21日报导--日内瓦消息：人权在中国遭到伤害，很长时间以来这受到报怨。现在美国提出一项动议案。

美国要向联合国人权委员会提交一项反对中国人权侵犯的决议。主管民主和人权的该政府秘书的代表麦克尔-帕米李星期三(3月21日)在日内瓦证实了这一点。德国人权特派员 Gerd Poppe 说：他已看了这项决议，他会予以支持。

法轮功的三名代表分别宣读了22个团体致总理克里田的信，和法轮功团体的声明，以及本那比道格拉斯选区国会议员罗斯安的支持信，敦促渥太华在联合国发出声音，明确尊重大陆基本人权的立场，在该提案上联署。

会上播放了由一名加拿大新闻工作者编辑的6分钟录影带，对大陆中央电视台播出的自焚事件提出事先人为安排及导演的置疑。

22个团体在信中对国际特赦组织确认中国人权状况恶化的最新报告表示担忧，要求加拿大在联合国人权会议上采取行动，制止大陆对人权的漠视及人权状况的恶化。

法轮功团体的声明称，过去十九个月以来，被大陆当局拘押的法轮功人士超过五万人，至少170名学员在拘押中死亡。

陆进一步与全球化高科技经济融合，但他继续利用秘密警察监控国际网络。而根据去年颁布的新规定，任何入籍网络传播定义不明的“国家机密”都可能遭到判刑。

报导凸显异见网站“天网”创办人黄琦在六月遭大陆当局逮捕的案例，并说明大陆仍不放弃发展独立于国际网络之外的中国大陆专用网络，籍此防止网络使用者在上网时遭西方言论和思想“污染”。

美国俄亥俄州州长嘉奖令

以俄亥俄州州长的权威

鲍波-塔夫特

正式官方认可法轮大法修炼者

在你们2000年12月11日到17日聚会的这个星期里，我赞扬你们通过修炼法轮大法提升道德和健康，以及你们在任何情况下追寻真、善、忍的原则。

给予你们未来努力的良好祝愿

在此，我签名并将俄亥俄州的大印盖上，两千年十二月十一日于哥伦布市

国际精神病学学会呼吁对中共采取果敢行动

针对纽约时报3月25日发表的关于中共当局“对精神病概念的歪曲”的社论，美国精神病学学会主席丹尼尔-波仁斯藤先生在该报发表了简短的回应，呼吁国际精神病学学会迅速行动，谴责中共当局惨无人道的做法。译文如下：

去年一年，全美精神病学学会曾多次就中国滥用精神病疗法虐待政治犯一事向国际精神病学学会致函询问。

但是，在处理对于中共的一些重大指控时，国际精神病学学会的滥用精神病委员会却反应极其迟缓。这些重大指控包括将学员、工运及学运领袖以及其他被认为是政治狂热分子的人关入精神病院并对他们使用电击疗法和作用于大脑的药物。当年苏联使用精神病疗法恫吓折磨其异议人士时，国际精神病学学会在美国、英国和澳洲的坚持下采取了果敢的行动。他们现在也应象过去一样，采取迅速果敢的行动。

丹尼尔-波仁斯藤，医学博士
全美精神病学学会主席
洛杉矶，2001年3月25日

另据英国广播公司消息，一名人权问题研究者发表证据称，中国当局用对待精神病人的办法来对付反对他们的异议人士。这项研究说，有充份的文字证据显示，中国长期把精神病医院用于政治压迫目的。他详细介绍了一些零星的案子，其中包括一些向当局挑战的个人。这包括在天安门打开一面要求民主标语的男子，另外还有数名地下工会的活跃份子据称被强迫吃下镇静药物。门罗说，过去18个月，中国对法轮功的镇压中，这种做法有了大幅增加。他引述未经证实的估算说，大约600名法轮功成员被关进精神病院，其中三人已经死亡。天安门广场五人自焚，当局称他们都是法轮功学员。而官方新闻媒体则借机把法轮功学员说成是精神失常的人。



日内瓦论坛报：一个城市做出的蠢事

日内瓦论坛报2001年3月20日社论说，安德烈-埃迪热还在继续为他向中国献媚卑屈的行为辩护。说这是一个不幸的误会(张冠李戴)。可是这并不成为理由，无论市政府出于什么动机拒绝法轮功成员在万国广场示威的权利，日内瓦市的声誉都受到了损失，

尽管日内瓦市的执政部门在看到联邦政府的批准后，那天下午，以批准上千修炼者在联合国驻地前集会做为公开的道歉。

社论说，无论怎么说，市政府做的这件蠢事还是很滑稽，甚至令人反感。滑稽的是我们的日内瓦议员们一向坚持支持所有人的言论自由权利，并且这一点也得到了检验，最后市政府议会还批准了一个为抗议土耳其国内镇压而进行的绝食行动。而这件事并没有经过联邦政府的同意。

社论说，市政府所做的这件愚蠢的事情归根结底让人反感。不管是有意还是无意，怎么能够在57届人权会议开幕式时上了中国当局的圈套呢？

